



Коновалов
Сергей Матвеевич,
генеральный директор
ООО «ПОЛИТЕХФОРМ-М»

Радиационная безопасность ВС РФ

На рынке дозиметрического оборудования России, начиная с 1991 года, ведет стабильную работу «ПОЛИТЕХФОРМ-М». Продукция предприятия настолько хорошо показывает себя на практике, что российскому производителю доверяют в СНГ и за его пределами, а также в странах-участниках Таможенного союза. ООО «ПОЛИТЕХФОРМ-М», как представитель малого и среднего бизнеса, успешно интегрировано в совместную работу Министерства обороны России, Министерства по чрезвычайным ситуациям, Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации, производственных федеральных государственных унитарных предприятий.

Основная деятельность ООО «ПОЛИТЕХФОРМ-М» связана с разработкой, производством, поставкой, сервисом дозиметрического и газоаналитического оборудования. Помимо этого предприятие выполняет опытно-конструкторские работы, как в собственных интересах, так и интересах государственных заказчиков, что позволяет создавать новые приборы и осуществлять их серийный выпуск.

Производимое оборудование поставляется по всей территории России, в страны СНГ, Ближнего

Востока и Юго-Восточной Азии, и география продаж постоянно расширяется. За последние годы увеличились объемы поставок оборудования для заказчиков государственного сектора, возросло и количество контрагентов.

Приборы и комплектующие, производимые ООО «ПОЛИТЕХФОРМ-М», пользуются спросом среди таких предприятий, как ПАО «Объединенная авиастроительная корпорация», ОАО «РЖД», ФГУП «ПО «Маяк», ПАО «Газпром», ПАО «КАМАЗ», ПАО «Компания «Сухой», ПАО «Туполев», АО «Камов», ПАО «НК «Роснефть», ООО НПП «Доза» и других.

ООО «ПОЛИТЕХФОРМ-М» в цифрах:

- на рынке более 27 лет;
- свыше 80 специалистов обеспечивают ежедневный выпуск продукции;
- более 1000 квадратных метров производственных площадей;
- произведено свыше 30 000 единиц оборудования.

Предприятие «ПОЛИТЕХФОРМ-М» участвует в работе координационного совета при Федеральном центре по проблемам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций МЧС России, является действующим участником государственных программ на по-

ставку продукции для нужд Министерства обороны РФ. Имеется лицензия Министерства промышленности и торговли РФ на осуществление разработки, производства, ремонта и реализации вооружения и военной техники.

Для повышения качества выпускаемой продукции в ООО «ПОЛИТЕХФОРМ-М» постоянно вводятся новые стандарты. На предприятии используется система менеджмента качества работ при проектировании, разработке и производстве приборов, соответствующая требованиям ГОСТ и ISO 9001-2017. Уделяется внимание применению современных технологий проектирования и управления — от разработки прибора до его поставки потребителю. Наличие уникальных инженерных кадров ООО «ПОЛИТЕХФОРМ-М» объясняет высокую востребованность продукции предприятия.

Одним из главных и приоритетных заказчиков для предприятия является Министерство обороны Российской Федерации в лице Управления начальника войск РХБЗ.

Немного истории. В 2004–2007 годах в соответствии с приказом Начальника войск РХБ защиты ВС РФ после проведенной ФГБУ 33 ЦНИИИ МО РФ оценке основных функциональных и эксплуата-



Пульт ИМД-7



Пульт ИМД-7 с адаптером в кронштейне



Модуль МДЛС1

ционных характеристик измерителя мощности дозы-радиометра общепромышленного назначения наше предприятие в инициативном порядке за счет собственных финансовых средств по требованиям Министерства обороны Российской Федерации провела опытно-конструкторскую работу по разработке первого унифицированного измерителя мощности дозы ИМД-7 в носимом, бортовом, стационарном исполнении, индекс ГО.2.103.00. Работа проводилась совместно с ФГБУ 33 ЦНИИИ МО РФ, что позволило создать современный общевойсковой прибор, превосходящий западные аналоги.

Дозиметр ИМД-7 является нашей основной поставляемой в войска продукцией.

Измеритель мощности дозы ИМД-7 широко применяется войсками РХБЗ в различных условиях и ежедневно доказывает свои характеристики, как в носимых, так и бортовых вариантах исполнения.

ООО «ПОЛИТЕХФОРМ-М» на постоянной основе выполняет опытно-конструкторские работы для ПАО «Туполев», АО «Ильюшин» по созданию бортовых дозиметров под различные типы самолетов. Проходит серийное освоение выпуска модулей детектирования радиоактивного загрязнения личного состава и боевой техники в составе контрольно-пропускного пункта для МО РФ.



Модуль МДТ1

Готовится серийный выпуск комплекта индивидуальных дозиметров Д-16. Используя свой опыт и созданный научно-технический задел, предприятие планирует проведение нового инициативного ОКР по разработке унифицированного дозиметрического комплекса.

Предприятие «ПОЛИТЕХФОРМ-М» благодарно представителям подразделений РХБЗ Министерства обороны РФ за постоянный практический интерес, проявляемый к продукции на стадии разработки и производства, на выставочных мероприятиях. Нужно отдельно отметить эффективную работу ВНК УНВ РХБЗ, которая всегда помогала решать многие организационные и технические вопросы при проведении разработок по новой технике и серийному выпуску. Именно непосредственное общение с эксплуатирующими продукцию профессионалами специалистов и руководства войск РХБЗ позволяет улучшать характеристики и качество изделий.

Предприятие своевременно реагирует на потребности главного заказчика, строго соблюдает сроки поставок оборудования, и оказывает необходимую сервисную поддержку.

В ознаменовании 100-летнего юбилея Войск радиационной, химической и биологической защиты коллектив ООО «ПО-

ЛИТЕХФОРМ-М» желает Управлению начальника войск, Военно-научному комитету РХБЗ, ФГБУ 33 ЦНИИИ МО РФ и всем военнослужащим Войск радиационной, химической и биологической защиты крепкого здоровья, успешной слаженной работы, новых достижений и благодарит за доверительные и партнерские отношения, в рамках которых успешно решаются поставленные государством задачи. В свою очередь, ООО «ПОЛИТЕХФОРМ-М» готово к разработке новых изделий, максимальной концентрации опыта, знаний и сил для полного соответствия продукции строгим требованиям войск РХБЗ Министерства обороны Российской Федерации.



ООО «ПОЛИТЕХФОРМ-М»

Россия, 115404, г. Москва

Ряжская ул., д. 13 к. 1

Тел: (499) 218-2614

E-mail: office@ptfm.ru

URL: www.ptfm.ru